

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**Рішення Київської обласної ради**  
**від 24 грудня 2020 року № 046-01-VIII**

**Програма**  
**нагородження відзнаками Київської області**  
**на 2021-2025 роки**

**м. Київ**  
**2020**

**ЗМІСТ**

	Паспорт Програми
<b>Розділ I.</b>	Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
<b>Розділ II.</b>	Визначення мети Програми
<b>Розділ III.</b>	Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми
<b>Розділ IV.</b>	Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та результативні показники
<b>Розділ V.</b>	Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності
<b>Розділ VI.</b>	Координація та контроль за ходом виконання Програми
<b>Додаток 1 до Програми</b>	«Ресурсне забезпечення програми нагородження відзнаками Київської області на 2021 - 2025 роки»
<b>Додаток 2 до Програми</b>	«Показники продукту програми нагородження відзнаками Київської області на 2021 - 2025 роки»
<b>Додаток 3 до Програми</b>	«Напрямки діяльності та заходи програми нагородження відзнаками Київської області на 2021 - 2025 роки»

## ПАСПОРТ

## Програми нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки

1.	Ініціатор розроблення програми	Київська обласна державна адміністрація Київська обласна рада
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади/органу місцевого самоврядування про ініціювання розроблення програми	Розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 29.10.2020 № 596 «Про ініціювання розробки проекту Програми нагородження відзнаками Київської обласної державної адміністрації на 2021-2025 роки»
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проекту програми/змін до програми	Розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 08.12.2020 № 701 «Про схвалення проекту програми нагородження відзнаками Київської обласної державної адміністрації на 2021 - 2025 роки»  Розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 23.12.2020 № 742 «Про проект Програми нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки»
4.	Розробник програми	Київська обласна державна адміністрація
5.	Співрозробники програми	Київська обласна рада
6.	Головний розпорядник коштів	Київська обласна державна адміністрація Київська обласна рада
7.	Відповідальний виконавець програми	Київська обласна державна адміністрація Київська обласна рада
8.	Учасники програми (співвиконавець)	структурні підрозділи Київської обласної державної адміністрації
9.	Термін реалізації програми	2021-2025 роки
9.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
10.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Обласний
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,	21056,00
	у тому числі:	
11.1	коштів державного бюджету	
	коштів обласного бюджету	21056,00 тис. грн.
	коштів інших місцевих бюджетів;	
	коштів інших джерел	

## **I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Київська область є лідером в країні за рівнем міграційного приросту населення: у 2017 році міграційний приріст населення становив 30677 осіб, у 2018 році – 27142 особи. Міграційний приріст сприяє збільшенню економічно активного населення: протягом 2014-2018 років чисельність такого населення у віці 15-70 років (робочої сили) збільшилась на 19,9 тис. осіб.

Водночас для Київщини, як області-супутника столичної агломерації характерні трудові маятникові міграції: до Києва щоденно з Київської області виїжджають на роботу півмільйона осіб, що становить близько 30 % населення області, а отже щодня підвищується ризик суттєвого зменшення людських ресурсів та втрату інтелектуального, творчого, виробничого потенціалу Київської області.

Саме тому виникає необхідність забезпечення проведення, в комплексі з іншими заходами, визначеними Стратегією розвитку Київської області на 2021-2027 роки, регіональних іміджевих заходів, спрямованих на стимулювання, офіційне та публічне відзначення осіб, колективів або об'єднань за їх заслуги перед Київською областю.

Нагородна справа в Україні є важливим фактором утвердження української державності, морального заохочення громадян за активну діяльність у розвитку економіки, науки, культури, у соціальній сфері, захисті Вітчизни, охороні конституційних прав і свобод людини, державному будівництві та громадській діяльності.

Разом з тим, в умовах реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні на засадах децентралізації, а також пріоритетності розвитку територіальних громад, велику роль відіграє налагодження ефективної системи застосування заохочень до громадян, трудових колективів підприємств, установ, організацій, об'єднань громадян за їх внесок у розбудову регіону.

Передусім, механізм застосування заохочувальних відзнак має розповсюджуватися на тих осіб, установ або об'єднань, які зробили вагомий особистий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей, досягли визначних успіхів у виробничій, соціально-культурній, науковій, військовій, правоохоронній, міжнародній, творчій, спортивній, громадській та інших сферах діяльності.

Окремо варто зауважити, що система заохочень органів влади обласного рівня – це позитивний важіль в системі побудови партнерської взаємодії органів державної влади та органів місцевого самоврядування з усіма стейкхолдерами, які активно залучаються до формування і реалізації державної та регіональної політики, що своєю чергою позитивно впливає на рівень довіри до влади.

З метою забезпечення належної організації заходів, пов'язаних із заохоченням за заслуги перед Київщиною, рішенням Київської обласної ради

від 07.06.2016 № 125-05-VII була затверджена Програма відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Київською областю, здійснення представницьких та інших заходів на 2016-2020 роки.

У зв'язку із завершенням дії зазначеної Програми, а також з урахуванням вищезазначених актуальних факторів, які впливають на роль та місце органів влади обласного рівня, виникла необхідність підготовки Програми нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки (далі – Програма).

## **II. Визначення мети Програми**

Мета Програми полягає у забезпеченні дієвого та встановленого на принципах доступності, рівності умов та гласності, механізму застосування заохочувальних відзнак Київської області до осіб, установ або об'єднань, які зробили вагомий особистий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей, досягли визначних успіхів у виробничій, соціально-культурній, науковій, військовій, правоохоронній, міжнародній, творчій, спортивній, громадській та інших сферах діяльності, що сприятиме створенню в області умов для розвитку виробничого та творчого потенціалу жителів Київської області, підтримки і стимулювання інтелектуальних здібностей громадян, заохочення гідних представників різноманітних галузей господарювання.

## **III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми**

Основними шляхами розв'язання проблеми є:

запровадження дієвого та встановленого на принципах доступності, рівності умов та гласності, механізму застосування заохочувальних відзнак Київської області до осіб, установ або об'єднань, які зробили вагомий особистий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей, досягли визначних успіхів у виробничій, соціально-культурній, науковій, військовій, правоохоронній, міжнародній, творчій, спортивній, громадській та інших сферах діяльності;

відзначення на належному рівні державних, обласних, професійних свят та подій із врученням відзнак;

популяризація інструментів заохочення та підвищення соціального значення відзнак Київської області;

осучаснення процедури та порядку вручення відзнак Київської області, з урахуванням пріоритетності напрямку розвитку регіону, а також рівня суспільної значущості відповідної діяльності кандидатів на нагородження відзнаками Київської області;

забезпечення участі громадськості у процесах прийняття рішень щодо нагородної справи Київської області;

створення бази даних осіб, установ або об'єднань, нагороджених відзнаками Київської області.

Програмою передбачено запровадження нових відзнак: вітальний лист, пам'ятний знак «За розвиток Київщини», Лист подяки Голови Київської обласної державної адміністрації, Почесне звання «Лідер галузі», Премія Голови Київської обласної державної адміністрації за особливий внесок у розвиток Київської області, нагородний знак премії Київської обласної державної адміністрації «Перспектива Київщини», цінні подарунки.

Форми відзнак та порядок їх вручення визначаються порядком (положенням) про відзнаки Київської області, затвердженим в установленому порядку.

Фінансування заходів Програми в процесі їх реалізації здійснюється за рахунок коштів загального фонду обласного бюджету з урахуванням його реальних можливостей і пріоритетів (в межах коштів, передбачених на відповідний бюджетний період). При цьому орієнтовний обсяг видатків на виконання заходів Програми може змінюватися у зв'язку з інфляційними процесами.

#### **IV. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та результативні показники**

Напрями діяльності та заходи Програми, а також показники продукту Програми зазначено у додатках 2 та 3 до Програми відповідно.

#### **V. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності**

Виконання Програми запровадить дієвий механізм застосування заохочувальних відзнак Київської області та популяризації інструментів заохочення та підвищення соціального значення відзнак Київської області, що сприятиме створенню в області умов для розвитку виробничого та творчого потенціалу жителів Київської області, підтримки і стимулювання інтелектуальних здібностей громадян, заохочення гідних представників різноманітних галузей господарювання, вшанування пам'яті видатних земляків.

#### **VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Контроль за виконанням цієї Програми здійснює апарат Київської обласної державної адміністрації та апарат Київської обласної ради.

Громадський контроль за ходом реалізації Програми здійснюється відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про місцеві державні адміністрації».

Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється відповідно до законодавства.

Додатки до Програми нагородження відзнаками Київської області на 2021 - 2025 роки:

Додаток 1 «Ресурсне забезпечення програми нагородження відзнаками Київської області на 2021 - 2025 роки».

Додаток 2 «Показники продукту програми нагородження відзнаками Київської області на 2021 - 2025 роки».

Додаток 3 «Напрямки діяльності та заходи програми нагородження відзнаками Київської області на 2021 - 2025 роки».

**Перший заступник голови**

**Марина САПОЖКО**

**Додаток 1**  
**до Програми нагородження відзнаками**  
**Київської області на 2021-2025 роки**

**Ресурсне забезпечення**  
**програми нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки**

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	I етап виконання програми					II етап (20__ - 20__ роки)	III етап (20-_ - 20-_ роки)	Всього витрат на виконання програми
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік			
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	4091,00	4170,00	4265,00	4265,00	4265,00			21056,00
державний бюджет								
обласний бюджет	4091,00	4170,00	4265,00	4265,00	4265,00			21056,00
районні, міські (міст обласного значення), об'єднаних територіальни х громад бюджети								
бюджети сіл, селищ, міст районного значення								
кошти небюджетних джерел								

**Перший заступник голови**

**Марина САПОЖКО**



**Додаток 2**  
**до Програми нагородження відзнаками**  
**Київської області на 2021-2025 роки**

Показники продукту програми нагородження відзнаками Київської області на 2021 - 2025 роки

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	I етап виконання програми					II етап (20__ - 20__ роки)	III етап (20__ - 20__ роки)	Всього витрат на виконання програми
				2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	2025 рік			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>I.</b>	<b>Показники продукту програми</b>										
1.	Кількість осіб та установ, нагороджених відзнаками Київської області	особи	відсутні дані	785	785	785	785	785			11880,00
2.	Кількість урочистих заходів нагородження відзнаками Київської області	суб'єкти	відсутні дані	144	144	144	144	144			9176,00
<b>II.</b>	<b>Показники ефективності програми</b>										
1.	Середня вартість нагородження однієї особи та/або установи	грн.	відсутні дані	605,40	605,40	605,40	605,40	605,40			11880,00
2.	Середня вартість проведення однієї урочистої нагороди відзнаками	тис. грн.	відсутні дані	62,50	62,50	62,50	62,50	62,50			9176,00
<b>III.</b>	<b>Показники якості програми</b>										
1.	Підвищення популяризації та соціального значення відзнак	%	відсутні дані	100	100	100	100	100			11880,00
2.	Збільшення кількості претендентів на отримання нагородження	%	відсутні дані	100	100	100	100	100			9176,00

Перший заступник голови

Марина САПОЖКО

**Додаток 3**  
**до Програми нагородження відзнаками**  
**Київської області на 2021-2025 роки**

Напрямки діяльності та заходи програми нагородження відзнаками Київської області на 2021-2025 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн., в тому числі:	Очікуваний результат
						I етап: 2021 р.	
						2022 р.	
						2023р.	
						2024 р.	
						2025 р.	
						II етап: -	
						III етап: -	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Реалізація встановленого на принципах доступності, рівності умов та гласності дієвого механізму застосування заохочувальних відзнак Київської обласної державної адміністрації	Проведення конкурсу на розробку візуального оформлення відзнак Київської обласної державної адміністрації	I кв. 2021 р.	апарат та структурні підрозділи КОДА	обласний бюджет	350,00 у тому числі: 2021 р. 350,00	Створено в області умови для розвитку виробничого та творчого потенціалу жителів Київської області, підтримки й стимулювання інтелектуальних здібностей громадян, заохочення гідних представників різноманітних галузей господарювання
		Замовлення, забезпечення виготовлення та закупівлі	постійно	апарат КОДА	обласний бюджет	325,00 у тому числі: 2021 – 65,00 2022 – 65,00	

		заохочувальних нагород Київської обласної державної адміністрації				2023 – 65,00 2024 – 65,00 2025 – 65,00	
		Організація та проведення урочистих нагороджень відзнаками Київської обласної державної адміністрації	постійно	апарат та структурні підрозділи КОДА	обласний бюджет	3000,00 у тому числі: 2021 – 600,00 2022 – 600,00 2023 – 600,00 2024 – 600,00 2025 – 600,00	
2.	Відзначення на належному рівні державних, обласних, професійних свят та подій; популяризація інструментів заохочення та підвищення соціального значення відзнак Київської обласної державної адміністрації	Відзначення державних свят, визначних подій держави, які встановлені актами Президента України, Уряду України, із врученням відзнак Київської обласної державної адміністрації	постійно	апарат та структурні підрозділи КОДА	обласний бюджет	100,00 у тому числі: 2021 – 20,00 2022 – 20,00 2023 – 20,00 2024 – 20,00 2025 – 20,00	
		Відзначення обласних свят та подій, які проводяться відповідно до	постійно	апарат та структурні підрозділи КОДА	обласний бюджет	400,00 у тому числі: 2021 – 80,00 2022 – 80,00 2023 – 80,00	

		розпоряджень голови облдержадмініст рації, із врученням відзнак Київської обласної державної адміністрації				2024 – 80,00 2025 – 80,00	
		Відзначення професійних свят, які встановлені відповідно до Указів Президента України, із врученням відзнак Київської обласної державної адміністрації	постійно	апарат та структурні підрозділи КОДА	обласний бюджет	400,00 у тому числі: 2021 – 80,00 2022 – 80,00 2023 – 80,00 2024 – 80,00 2025 – 80,00	
		Відзначення колективів підприємств, установ і організацій та окремих осіб за високі трудові здобутки із врученням цінних подарунків	постійно	апарат та структурні підрозділи КОДА	обласний бюджет	2500,00 у тому числі: 2021 – 500,00 2022 – 500,00 2023 – 500,00 2024 – 500,00 2025 – 500,00	

		Придбання цінних подарунків для вручення керівництвом облдержадміністратції в рамках відзначення державних, обласних, професійних свят та подій	постійно	апарат КОДА	обласний бюджет	1000,00 у тому числі: 2021 – 200,00 2022 – 200,00 2023 – 200,00 2024 – 200,00 2025 – 200,00	
3.	Осучаснення процедури та порядку вручення відзнак Київської обласної державної адміністрації з урахуванням пріоритетності напрямку розвитку регіону, а також рівня суспільної значущості відповідної діяльності кандидатів на нагородження	Організація відкритих публічних заходів щодо популяризації інструментів заохочення та підвищення соціального значення відзнак Київської обласної державної адміністрації	постійно	апарат та структурні підрозділи КОДА	обласний бюджет	1000,00 у тому числі: 2021 – 200,00 2022 – 200,00 2023 – 200,00 2024 – 200,00 2025 – 200,00	
		Розробка та виготовлення інформаційно-іміджевої продукції щодо нагородження відзнаками Київської обласної	постійно	апарат та структурні підрозділи КОДА	обласний бюджет	350,00 у тому числі: 2021 – 70,00 2022 – 70,00 2023 – 70,00 2024 – 70,00 2025 – 70,00	

		державної адміністрації.					
		Організація та проведення нагородження лауреатів Київської обласної премії "Перспектива Київщини"	IV кв. 2021 р. IV кв. 2022 р. IV кв. 2023 р. IV кв. 2024 р. IV кв. 2025 р.	апарат та структурні підрозділи КОДА	обласний бюджет	2000,00 у тому числі: 2021 – 400,00 2022 – 400,00 2023 – 400,00 2024 – 400,00 2025 – 400,00	
4.	Відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Київською областю, здійснення представницьких та інших заходів	Виготовлення Почесних грамот і Подяк Київської обласної ради, відзнак «Нагрудний знак «За заслуги перед Київщиною» (далі – відзнаки Київської обласної ради) згідно із описами, затвердженими в установленому порядку	постійно	Київська обласна рада	обласний бюджет	2794,1 у тому числі: 2021 р. – 367,9 2022 р. – 580,0 2023 р. – 615,4 2024 р. – 615,4 2025 р. – 615,4	Виготовлено у необхідній кількості Почесних грамот і Подяк Київської обласної ради, відзнаки «Нагрудний знак «За заслуги перед Київщиною» згідно із описами, затвердженими в установленому порядку
		Придбання цінних та пам'ятних подарунків, сувенірів, квіткової продукції тощо	постійно	Київська обласна рада	обласний бюджет	3360,7 у тому числі.: 2021 р. – 539,0 2022 р. – 674,6 2023 р. – 715,7 2024 р. – 715,7 2025 р. – 715,7	Придбано цінні та пам'ятні подарунки, сувеніри, квіткову продукцію тощо для вручення під час урочистих заходів для нагородження депутатів,

		для вручення під час урочистих заходів для нагородження депутатів, працівників, підприємств, установ, організацій, трудових колективів комунальних підприємств та закладів, окремих осіб, для вручення з нагоди відкриття, ювілеїв заснування закладів соціальної інфраструктури області, зокрема у галузі освіти, науки, культури, фізичної культури та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту та інших галузей господарства Київщини, а					працівників, підприємств, установ, організацій, трудових колективів комунальних підприємств та закладів, окремих осіб, для вручення з нагоди відкриття, ювілеїв заснування закладів соціальної інфраструктури області, зокрема у галузі освіти, науки, культури, фізичної культури та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту та інших галузей господарства Київщини, а також під час відрядження делегацій та посадових осіб, у тому числі за кордон, зустрічі іноземних делегацій, окремих громадян іноземних країн
--	--	--	--	--	--	--	---

		також під час відрядження делегацій та посадових осіб, у тому числі за кордон, зустрічі іноземних делегацій, окремих громадян іноземних країн					
		Виплата грошової винагороди до відзнак Київської обласної ради в установленому порядку	постійно	Київська обласна рада	обласний бюджет	2089,3 у тому числі: 2021 р. – 360,0 2022 р. – 418,0 2023 р. – 437,1 2024 р. – 437,1 2025 р. – 437,1	Виплачено грошову винагороду до відзнак Київської обласної ради в установленому порядку
		Нагородження працівників підприємств, установ, організацій, трудових колективів комунальних підприємств та закладів, окремих осіб, під час відзначення державних свят, визначних подій	постійно	Київська обласна рада	обласний бюджет	71,4 у тому числі: 2021 р. – 15,0 2022 р. – 15,0 2023 р. – 13,8 2024 р. – 13,8 2025 р. – 13,8	Нагороджено працівників підприємств, установ, організацій, трудових колективів комунальних підприємств та закладів, окремих осіб,



		держави, які встановлені актами Президента України, Уряду України, обласних свят та подій, які проводяться відповідно до розпоряджень голови обласної ради					
		Вручення цінних подарунків з нагоди відкриття, ювілеїв заснування закладів соціальної інфраструктури області, зокрема у галузі освіти, науки, культури, фізичної культури та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту та інших галузей господарства Київщини	постійно	Київська обласна рада	обласний бюджет	–	Вручено цінні подарунки з нагоди відкриття, ювілеїв заснування закладів соціальної інфраструктури області, зокрема у галузі освіти, науки, культури, фізичної культури та спорту, охорони здоров'я, соціального захисту та інших галузей господарства Київщини

		<p>Організація заходів щодо відзначення державних свят, визначних подій держави, які встановлені актами Президента України, Уряду України, обласних свят та подій, офіційних прийомів, зустрічей делегацій, відрядження делегацій та посадових осіб, у тому числі за кордон, відкриття круглих столів та інших заходів які проводяться відповідно до розпоряджень голови обласної ради у тому числі із врученням пам'ятних подарунків, сувенірів, витрати на</p>	постійно	Київська обласна рада	обласний бюджет	<p>1315,5 у тому числі: 2021 р. – 244,1 2022 р. – 267,4 2023 р. – 268,0 2024 р. – 268,0 2025 р. – 268,0</p>	<p>Організовано та проведено заходи щодо відзначення державних свят, визначних подій держави, які встановлені актами Президента України, Уряду України, обласних свят та подій, офіційних прийомів, зустрічей делегацій, відрядження делегацій та посадових осіб, у тому числі за кордон, відкриття круглих столів та інших заходів</p>
--	--	--	----------	-----------------------	-----------------	---	---

		представницькі цілі, послуги з обслуговування заходів						
--	--	--	--	--	--	--	--	--

**Перший заступник голови**

**Марина САПОЖКО**